

Servidor(es):

5724074/ PAULA FRASSINETTI GONCALVES CAMPELLO (TECNICO EM GESTAO PUBLICA / ATIV NIVEL SUPERIOR) / 6.5 diárias (Completa) / de 22/08/2010 a 28/08/2010<br

Ordenador: Maria de Nazaré Cardoso Costa

**ERRATA DE PORTARIA DE DESIGNAÇÃO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 145214**

P O R T A R I A Nº 0500.229/2010-SAGE

Nome: Engenheira Civil KATIA ALRELHIA DO ROSÁRIO, matrícula nº 54188132-2

Onde lê-se: CONSTRUÇÃO DO LABORATÓRIO DE BIOLOGIA, MATEMÁTICA E FÍSICA na EEEM PADRE MARINO CONTTI, no Município de Mãe do Rio

Leia-se: REFORMA E AMPLIAÇÃO na EEEM PADRE MARINO CONTTI, no Município de Mãe do Rio

Publicação no DIÁRIO OFICIAL Nº. 31728 de 11/08/2010

P O R T A R I A Nº 0500.227/2010-SAGE

Nome: Engenheiro Civil CARLOS JOSÉ RODRIGUES ARAUJO, matrícula nº 57200305-2

Onde lê-se: CONSTRUÇÃO DE LABORATÓRIO DE MATEMÁTICA NA EE FRANCISCA GOMES DOS SANTOS, no Município de Medicilândia

Leia-se: REFORMA E AMPLIAÇÃO NA EE FRANCISCA GOMES DOS SANTOS, no Município de Medicilândia

Publicação no DIÁRIO OFICIAL Nº. 31723 de 04/08/2010

P O R T A R I A Nº 0500.220/2010-SAGE

Nome: Engenheiro Civil JOSÉ CARLOS SANTOS SOUSA, matrícula nº 57221037-1

Onde lê-se: REFORMA GERAL E CONSTRUÇÃO DO LABORATÓRIO DE BIIOLOGIA, MATEMÁTICA E FÍSICA na EEEM FRANCISCO NOBRE DE ALMEIDA, no Município de Monte Alegre

Leia-se: REFORMA E AMPLIAÇÃO na EEEM FRANCISCO NOBRE DE ALMEIDA, no Município de Monte Alegre

Publicação no DIÁRIO OFICIAL Nº. 31723 de 04/08/2010

P O R T A R I A Nº 0500.224/2010-SAGE

Nome: Engenheiro Civil JOSÉ CARLOS SANTOS SOUSA, matrícula nº 57221037-1

Onde lê-se: CONSTRUÇÃO DE LABORATÓRIO DE BIOLOGIA, MATEMÁTICA E FÍSICA na EE PRESIDENTE FERNANDO HENRIQUE, no Município de Monte Alegre

Leia-se: REFORMA E AMPLIAÇÃO na EE PRESIDENTE FERNANDO HENRIQUE, no Município de Monte Alegre

Publicação no DIÁRIO OFICIAL Nº. 31723 de 04/08/2010

P O R T A R I A Nº 0500.217/2010-SAGE

Nome: Engenheiro Civil HENOQUE NASCIMENTO FEITOSA, matrícula nº 54191538-2

Onde lê-se: REFORMA DA ESCOLA E CONST. DO LABORATÓRIO DE BIOLOGIA, MATEMÁTICA E FÍSICA E CONST. DA COBERTURA DA QUADRA, INCLUINDO ILUMINAÇÃO, CONSTRUÇÃO DO PISO DE ACABAMENTO DA QUADRA, CONST. DA ARQUIBANCADA E VESTIÁRIOS na EEEF AUGUSTO OLÍMPIO, no Município de Nova Timboteua

Leia-se: REFORMA E AMPLIAÇÃO na EEEF AUGUSTO OLÍMPIO, no Município de Nova Timboteua

Publicação no DIÁRIO OFICIAL Nº. 31723 de 04/08/2010

P O R T A R I A Nº 0500.225/2010-SAGE

Nome: Engenheiro Civil EDUARDO DIONISIO PAMPLONA DA SILVA JUNIOR, matrícula nº 57211250-1

Onde lê-se: CONSTRUÇÃO DE LABORATÓRIO DE BIOLOGIA, MATEMÁTICA E FÍSICA na EE PADRE JOSÉ NICOLINO, no Município de Oriximiná

Leia-se: REFORMA E AMPLIAÇÃO na EE PADRE JOSÉ NICOLINO, no Município de Oriximiná

Publicação no DIÁRIO OFICIAL Nº. 31723 de 04/08/2010

P O R T A R I A Nº 0500.218/2010-SAGE

Nome: Engenheiro Civil WALDER DE MENEZES CUNHA, Matrícula nº 51855668-2

Onde lê-se: REFORMA GERAL DA ESCOLA E CONSTRUÇÃO DO LABORATÓRIO DE BIOLOGIA, MATEMÁTICA E FÍSICA na EEEM 21 DE ABRIL, no Município de Palestina do Pará

Leia-se: REFORMA E AMPLIAÇÃO na EEEM 21 DE ABRIL, no Município de Palestina do Pará

Publicação no DIÁRIO OFICIAL Nº. 31723 de 04/08/2010

P O R T A R I A Nº 0500.213/2010-SAGE

Nome: Engenheiro Civil JOSÉ EDUARDO KIMURA PALMEIRA, matrícula nº 54190579-2

Onde lê-se: CONSTRUÇÃO DE LABORATÓRIO DE FÍSICA na EEEM DALCIDIO JURANDIR, no Município de Ponta de Pedras

Leia-se: REFORMA E AMPLIAÇÃO na EEEM DALCIDIO JURANDIR, no Município de Ponta de Pedras

Publicação no DIÁRIO OFICIAL Nº. 31723 de 04/08/2010

P O R T A R I A Nº 0500.211/2010-SAGE

Nome: Engenheiro Civil JOSÉ EDUARDO KIMURA PALMEIRA, matrícula nº 54190579-2

Onde lê-se: CONSTRUÇÃO DO LABORATÓRIO DE BIOLOGIA, MATEMÁTICA E FÍSICA na EEEFM JOÃO XX III, no município de São Sebastião da Boa Vista

Leia-se: REFORMA E AMPLIAÇÃO na EEEFM JOÃO XX III, no município de São Sebastião da Boa Vista

Publicação no DIÁRIO OFICIAL Nº. 31723 de 04/08/2010

P O R T A R I A Nº 0500.223/2010-SAGE

Nome: Engenheiro Civil MARCOS ANDERSON GUEDES FERNANDES, matrícula nº 57221448-1

Onde lê-se: CONSTRUÇÃO DO LABORATÓRIO DE BIOLOGIA, MATEMÁTICA E FÍSICA na EE SÃO FRANCISCO DE ASSIS, no Município de Tailândia

Leia-se: REFORMA E AMPLIAÇÃO na EE SÃO FRANCISCO DE ASSIS, no Município de Tailândia

Publicação no DIÁRIO OFICIAL Nº. 31723 de 04/08/2010

P O R T A R I A Nº 0500.222/2010-SAGE

Nome: Engenheiro Civil GERALDO VAZ DA COSTA, matrícula nº 57215509-1

Onde lê-se: REFORMA GERAL, CONSTRUÇÃO DA COBERTURA DA QUADRA E CONSTRUÇÃO DO LABORATÓRIO DE BIOLOGIA, MATEMÁTICA E FÍSICA na EEEM ANTONIO BRASIL, no município de Tomé-Açú

Leia-se: REFORMA E AMPLIAÇÃO na EEEM ANTONIO BRASIL, no município de Tomé-Açú

Publicação no DIÁRIO OFICIAL Nº. 31723 de 04/08/2010

P O R T A R I A Nº 0500.228/2010-SAGE

Nome: Engenheiro Civil FLÁVIO MARCELO NEVES DE SOUSA, matrícula nº 57199420-2

Onde lê-se: CONSTRUÇÃO DO LABORATÓRIO DE BIOLOGIA, MATEMÁTICA E FÍSICA na EEEM PADRE LUCIANO CALDERARA, no Município de Viseu

Leia-se: REFORMA E AMPLIAÇÃO na EEEM PADRE LUCIANO CALDERARA, no Município de Viseu

Publicação no DIÁRIO OFICIAL Nº. 31723 de 04/08/2010

P O R T A R I A Nº 0500.210/2010-SAGE

Nome: Engenheiro Civil JOSÉ EDUARDO KIMURA PALMEIRA, matrícula nº 54190579-2

Onde lê-se: REFORMA GERAL NA ESCOLA E CONSTRUÇÃO DO LABORATÓRIO DE BIOLOGIA, MATEMÁTICA E FÍSICA, na EEEM SALOMÃO MATOS, no município de Salvaterra

Leia-se: REFORMA E AMPLIAÇÃO na EEEM SALOMÃO MATOS, no município de Salvaterra

Publicação no DIÁRIO OFICIAL Nº. 31723 de 04/08/2010

DIÁRIA

**NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 145216
PORTARIA: 3142/2010**

Objetivo: FORMAÇÃO DO PROGRAMA MOVA PARA ALFABETIZADO. Fundamento Legal: Decreto de Nº. 734 de 07/04/1992 - Gabinete da Governadora.

Origem: BELÉM/PA - BRASIL

Destino(s): SAO DOMINGOS DO CAPIM/PA - Brasil<br

Servidor(es):

57225104/VANGELA IGREJA DE OLIVEIRA (SERVENTE / ATIV APOIO OPERAC) / 3.5 diárias (Completa) / de 04/09/2010 a 07/09/2010<br

Ordenador: Maria de Nazaré Cardoso Costa

DIÁRIA

**NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 145207
PORTARIA: 3144/2010**

Objetivo: FORMAÇÃO DO PROGRAMA MOVA PARA ALFABETIZADO. Fundamento Legal: Decreto de Nº. 734 de 07/04/1992 - Gabinete da Governadora.

Origem: BELÉM/PA - BRASIL

Destino(s): BREVES/PA - Brasil<br

Servidor(es):

57208700/JOAO CARLOS LIMA DE SOUZA (TÉCNICO EM EDUCAÇÃO) / 3.5 diárias (Completa) / de 19/08/2010 a 22/08/2010<br

Ordenador: Maria de Nazaré Cardoso Costa

DIÁRIA

**NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 145320
PORTARIA: 3094/2010**

Objetivo: Conduzir servidores da aspol.

Fundamento Legal: Decreto de Nº. 734 de 07/04/1992 - Gabinete da Governadora.

Origem: BELÉM/PA - BRASIL

Destino(s): OUREM/PA - Brasil<br

Servidor(es):

57216821/VENINO DE OLIVEIRA LIMA (MOTORISTA / ATIV APOIO OPERAC) / 0.5 diárias (Completa) / de 12/08/2010 a 12/08/2010<br

Ordenador: Maria de Nazaré Cardoso Costa

DIÁRIA

**NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 145315
PORTARIA: 3135/2010**

Objetivo: Realizar averiguação quanto a execução e prestação de contas de recursos do programa dinheiro direto na Escola - PDDE, referente ao exercício de 2009 na Escola Estadual José Rodrigues Viana.

Fundamento Legal: Decreto de Nº. 734 de 07/04/1992 - Gabinete da Governadora.

Origem: BELÉM/PA - BRASIL

Destino(s):

CACHOEIRA DO ARARI /PA - Brasil<br

Servidor(es):

54187014/JEHU RIBEIRO DA SILVEIRA NETO (TECNICO EM GESTAO PUBLICA / ATIV NIVEL SUPERIOR) / 6.5 diárias (Completa) / de 22/08/2010 a 28/08/2010<br

Ordenador: Maria de Nazaré Cardoso Costa

**SUPRIMENTO DE FUNDO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 145317
PORTARIA: 3152/2010**

Prazo para Aplicação (em dias): 60

Prazo para Prestação de Contas (em dias): 15

Servidor: HAROLDO SERGIO DIAS COSTA

Cargo: GESTOR DE UNIDADE SEDUC NA ESCOLA / DIRECAO

Matrícula Funcional: 57224260

Recurso(s):

Programa de Trabalho Fonte do Recurso Natureza da Despesa Valor
16122012545340000 0101000000 339036 2,000.00

Observação: Solicitamos a Vossa Senhoria a liberação de recursos em forma de Suprimento de Fundo no valor de R\$ 2.000,00 (Dois Mil reais). Para atender solicitação desta SAGE / SEDUC conforme natureza de Despesa 339036. Para fazer face com despesa de Prestação de serviços de Pessoa FÍSICA.

Ordenador: Carlos Alberto da Silva Leão

DIÁRIA

**NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 145338
PORTARIA: 3108/2010**

Objetivo: Conduzir os servidores da ouvidoria.

Fundamento Legal: Decreto de Nº. 734 de 07/04/1992 - Gabinete da Governadora.

Origem: BELÉM/PA - BRASIL

Destino(s):

BUJARU E TOME-AÇU/PA - Brasil<br

Servidor(es):

761036/NELSON ROCHA DA COSTA (MOTORISTA NIV. 8 / ATIV APOIO OPERAC) / 3.5 diárias (Completa) / de 09/08/2010 a 12/08/2010<br

Ordenador: Maria de Nazaré Cardoso Costa

DIÁRIA

**NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 145189
PORTARIA: 3089/2010**

Objetivo: ACOMPANHAMENTO DA PRÁTICA PEDAGÓGICA E MONITORAMENTO DAS AÇÕES DO PROGRAMA - PROINFANTIL. Fundamento Legal: Decreto de Nº. 734 de 07/04/1992 - Gabinete da Governadora.

Origem: BELÉM/PA - BRASIL

Destino(s):

SANTO ANTONIO DO TAUVA/PA - Brasil<br

Servidor(es):

57208860/DORILENE PANTOJA MELO (TÉCNICO EM EDUCAÇÃO) / 1.5 diárias (Completa) / de 19/08/2010 a 20/08/2010<br

Ordenador: Maria de Nazaré Cardoso Costa

DIÁRIA

**NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 145181
PORTARIA: 3102/2010**

Objetivo: Conduzir servidores da ditec.

Fundamento Legal: Decreto de Nº. 734 de 07/04/1992 - Gabinete da Governadora.

Origem: BELÉM/PA - BRASIL

Destino(s):

SAO JOAO DA PONTA/PA - Brasil<br

Servidor(es):

57216813/NAZARENO DE SOUSA PINTO (MOTORISTA / ATIV APOIO OPERAC) / 1.5 diárias (Completa) / de 15/08/2010 a 16/08/2010<br

Ordenador: Maria de Nazaré Cardoso Costa

DIÁRIA

**NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 145176
PORTARIA: 3092/2010**

Objetivo: 2º encontro quinzenal do módulo III do programa - proinfantil. Fundamento Legal: Decreto de Nº. 734 de 07/04/1992 - Gabinete da Governadora.

Origem: BELÉM/PA - BRASIL

Destino(s):

PORTEL/PA - Brasil<br

Servidor(es):

54192128/EMANUEL MESSIAS DE LIMA FERREIRA (PROFESSOR NIVEL SUPERIOR LP / DOCENTE) / 3.5 diárias (Completa) / de 26/08/2010 a 29/08/2010<br

Ordenador: Maria de Nazaré Cardoso Costa

DIÁRIA

**NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 145171
PORTARIA: 3137/2010**

Objetivo: FORMAÇÃO DO PROGRAMA MOVA PARA ALFABETIZADO. Fundamento Legal: Decreto de Nº. 734 de 07/04/1992 - Gabinete da Governadora.

Origem: BELÉM/PA - BRASIL

Destino(s):

MOJU/PA - Brasil<br

Servidor(es):

57224282/SAMIA CRISTIAN OLIVEIRA MEDEIROS (ASSIST. ADMINIST. / ATIV AUX INTERMED) / 3.5 diárias (Completa) / de 21/08/2010 a 24/08/2010<br

Ordenador: Maria de Nazaré Cardoso Costa